

# 本报青岛免费看房车周六再出发

可参观青岛崂山区、西海岸三大优质楼盘,圆您置业梦

海景别墅生态山居,青岛好房任您选,报名电话:6120599

本报5月28日讯(记者 蓝娜) 5月31日(本周六),齐鲁晚报免费看房车将再次出发,带领淄博市民赴青岛淘房。青岛自然宜居的生态环境也激起了更多购房者赴青选房热情。

提起青岛,红瓦绿树、碧海蓝天的欧式宜人生活环境让人向往。作为国际化沿海城市,青岛市区中沿海的市南区可谓寸土寸金,动辄数百万的小户型房子让不少人望而却步。如今,随着交通的便捷,距离中心城区不超过20分钟车程的崂山区、西海岸,以其自然的山林生态、怡人的海边风情吸引着众多地产

大鳄投资建房。对于不少外地游客来说,到青岛旅游不可不去的景点就是崂山。呼吸着充沛的氧气,观赏着郁郁葱葱的山林风光,聆听着鸟儿、泉水的声音,可谓一件惬意的事情。如今,在毗邻崂山余脉的午山脚下,一个个安逸住宅区依次建起,宁静山庄受到不少购房者青睐。同时,周边区域聚集的青岛大学、青岛科技大学、升学率排名岛城首位的高中——青岛二中等优质教育资源,也成为吸引购房者的主要原因。

同样,随着胶州湾大桥和海底隧道的开通,青岛西海岸地产

也迎来了新的发展。在这里,一个个崭新的楼盘或环绕唐岛湾公园而建,或依傍小珠山而建,更有东方影都楼盘借蓬勃的电影业顺势推出。如此一来,不论您需要养老安居的惬意海景房,还是升值潜力巨大的“影都房”,都会在西海岸找到一处安心置业点。

因此,为方便有意向在青岛购房置业的淄博市民需要,齐鲁晚报推出免费看房车,带您到青岛崂山区、西海岸详细了解楼盘信息,助力您的海滨置业梦。

### 楼盘介绍

万达青岛东方影都

万达青岛东方影都位于青岛市西海岸经济新区,由万达投资500亿元建设,是全球投资最大影视产业项目。目前,青岛东方影都限量新品荣耀加推,40—76平方米精装公寓,采用优质家居精装标准,百变灵活空间设计,投资、自住两相宜,轻松小投资,立享巨额回报;100—300平米铂金商铺,背靠全球规模最大影视产业园,紧邻36万平米万达茂娱乐商业,未来地铁直达。

### 世茂·诺沙湾

世茂·诺沙湾项目位于青岛市西海岸经济新区,是中国“豪宅教父”世茂股份进驻青岛的开山之作。经过3年的沉淀,继2013年一期冠领西海岸,2014年二期巅峰钜献后,世茂·诺沙湾

三期升级新品璀璨呈现。目前,180—260平方米豪华大户型联排别墅和80—110平方米小户型合院美墅正在火爆热销中,60—130平方米阔景高层等您来认购。

### 鲁商·蓝岸丽舍

鲁商·蓝岸丽舍规划面积百万平方米,坡地别墅、花园洋房、山景高层等住宅应有尽有,酒店、写字楼、城市寓所、商业购物中心、会所等综合项目配套完善。目前,鲁商·蓝岸丽舍一期曦园组团在售,产品包括100—180平方米依山纯板小高层、电梯入户花园洋房。近期,鲁商·蓝岸丽舍110—180平方米典藏洋房应市加推,6层以下低密度电梯花园洋房,每户均有独享的附加空间。

28日16时,高温黄色预警升级为橙色

## 今天局部地区最高温或超40℃

本报5月28日讯(记者 王欣) 继27日今年第一个高温黄色预警发布后,28日16时市气象局又将预警升级,发布高温橙色预警,预计24小时内淄博最高气温将升至37℃,局部可能超过40℃。

从五月中旬开始,连续的高温为人们提早送来了夏天,猛吹的干热风加上当头的烈日,让市民直呼淄博已经由“高温模式”升级为了“炙烤模式”。市气象局工作人员介绍说,从2007年开始发布预警以来,已经8年的时间,从来没有出现过5月份连续发布预警的情况。“往年预警都是6月、7月份才会发布,今年不只提前了,而且高温的强度也增强了。连续两天

发布高温预警淄博市是首次。”工作人员解释说,5月下旬到6月上旬是天气变化比较频繁的时期,气温的直升直降也有可能发生,在近期防暑的同时,也要时刻注意天气变化。

市气象局气象专家介绍,最近三天气温节节攀升,提醒广大市民做好防暑防晒的措施,尽量减少室外活动,特别是正午时分,高温条件作业或者长时间户外露天作业的人员应该采取必要的防暑消暑措施。另外,除了注意防暑消暑外,气象专家还提醒,近期紫外线辐射比较严重,外出应注意防晒,特别是对于皮肤比较敏感的市民,防晒服、防晒帽等最好随身携带,以免晒伤。



未进6月,高温已至,市民为防晒已全副武装。

本报记者 王鸿哲 摄

## 为“讲义气”滋事 四名青年被惩处

本报5月28日讯 今年2月,沂源县东里镇西长旺村村民陈某某因琐事与经济开发区儒林集村村民杜某某发生争执,争执中双方发生厮打,并且为讲义气帮朋友砸烂他人玻璃。

据了解,发生厮打后,陈某某把事情告诉了女儿葛某。葛某随后找到男友尚某某要其帮忙出气。随即,尚某某召集社会上的3位朋友到杜某某家将其门窗及玻璃砸烂,并声称以后再敢惹葛某母女会加倍惩罚。

沂源县开发区派出所民警接到报案后对案件展开调查,经查,尚某某等人违反了《中华人民共和国刑法》第六十五条规定,其行为构成了非法侵入住宅罪,并对尚某某采取了监视居住的强制措施,对陈某某等其他人采取了取保候审的强制措施。民警同时对尚某某召集来打架的朋友进行了教育,他们对自己“讲义气”而违反法律的行为感到后悔,称自己“不应该讲一时义气逞能而走违法犯罪之路。”

## 车辆被扣偷开走 “聪明男”被拘7日

本报5月28日讯 20日,沂源县开发区派出所收到了任某送来的一幅写有“破案神速 雷霆出击”的锦旗,并表示对派出所迅速破案找回扣押车辆表示感谢。

近期,沂源县公安局、交警大队、交通局开展联合执法,进行集中打击“黑出租”的行动。5月6日,沂源县开发区派出所接到任某报案,称其在停车场内停放的一辆夏利车被一男子私自开走,汽车踪影全无。民警立即赶往现场调查情况。

经查,夏利车的车主是郭某某,他在沂源县长途汽车站经营黑出租时,被联合执法人员将其夏利车查扣,车被停放于开发区的大福源停车场。5月6日郭某某到停车场后,趁无人注意,将其被扣夏利车偷偷开走。

郭某某以为这样就可以逃脱法律的惩罚,调查网恢恢。5月3日,派出所所在调查取证后依法将郭某某治安拘留7日。

## 酒驾途中向邻车竖中指挑衅

受辱司机报警,酒驾司机将面临罚款1000元、扣12分的处罚

本报5月28日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 王敏) 27日晚,张店交警大队查处一名无事生非酒后驾驶人,该驾驶人将面临驾驶证记12分,暂扣驾驶证6个月、罚款1000元的处罚。

27日19时许,一辆普通灰色

轿车沿张店新村路由东向西行驶,快行驶至新村西路与西二路路口时,驾驶人李先生远远看到左侧车道由西向东行驶的一辆英菲尼迪轿车车速缓慢,行驶不稳。当两车继续前进即将交会时,英菲尼迪车主晕晕乎乎的摇下车窗向右侧车道行驶

的灰色轿车车主竖起了中指挑衅,两车险些刮擦,灰色轿车车主见此情景立即将车辆掉头,在路口不远处将行驶缓慢的英菲尼迪轿车拦下,并立即拨打了122报警电话。

接到报警电话后,在附近夜查的张店交警大队九中队

民警立即赶到了现场。

根据灰色轿车车主对事情经过的描述,交警立即对英菲尼迪车主进行了酒精呼吸检测,检测值为67.6mg/ml,该驾驶人酒后驾驶,将面临驾驶证记12分,暂扣驾驶证6个月、罚款1000元的处罚。

## 经典魅力 CIVIC九代进化史揭秘

在很多消费者心中,一辆车的“血统”已经是品牌优势的一部分,成为购车考虑因素。作为有着42年历史传承,和“全球中级车典范”之称的CIVIC,秉承本田纯正血统,一直是潮流和技术的代表。

自1972年诞生,CIVIC便秉承Honda“为普通市民造车”的梦想,以Honda引以为傲的技术和设计理念为引擎,不断挑战中级车时代基准,成为Honda全球最成功的车型,累

计销量已突破2100万辆。从CVCC发动机、到引领空间优化潮流的MM设计理念,以G-CON技术为代表的“安全共存”主张,以及让全球惊艳的环保动力i-VTEC,CIVIC的每次变革都会成为行业标准,给中级车市场带来深远影响。

从第一代到第九代,CIVIC从日本出发,走遍全球。2006年,第八代CIVIC正式进入中国,并结合中国消费者的驾驶与审美习惯进行

全新设计,成为无数中国车主的买车首选。2011年CIVIC发展到第九代,传承了其家族运动、个性的本色,以极具未来感和科技感的魅力再次赢得消费者芳心。

在42年的汽车发展史中,CIVIC既有岁月沉淀出的江湖地位,又始终保持意气风发的品牌性格。从横空出世年销10万到全球2100万的销售量,CIVIC不断刷新和创造着既有的记录。据悉,6月



底东风Honda CIVIC将会迎来改款,势必会带来中级车市场新一轮潮流,CIVIC的精彩表现让我们拭目以待。